

# 80多家中央部委公开预算

## 发改委:因公出国 2625.08 万元 公务接待 608.11 万元

新华社北京4月18日电 (记者 韩洁 徐蕊)备受关注的2013年中央部门预算公开18日启幕,与往年公开持续数日不同,今年各部委选择在18日一天之内集中公布部门预算,公开力度进一步加大。

据统计,截至18日20时,已有80多家中央部委在其网站上公布了各自的部门预算,由于部分涉及国务院机构改革的部门此次暂不公开预算,意味着此次中央部门预算公开已近尾声。

今年是中央部门自2010年首次公开部

门预算以来,连续第四年推进部门预算公开,也是部门“三公经费”预算首次与部门预算同步公开。

记者观察发现,按照中央厉行节约的工作要求,今年很多中央部委主动压缩了“三公经费”预算,尤其是进一步压缩公务接待费。此外,查看各中央部门预算,一系列细化公开的举措也很受关注。

“三公经费”的公开细化上也有所突破,如一些部门将“三公经费”单独展示出来,并详细说明了与“三公经费”支出相关的

车辆购置数及保有量、因公出国(境)团组数及人数和公务接待人数等情况。

以审计署为例,该部门今年“三公经费”预算2687.06万元,比上年增加126.06万元,主要是增加了公车购置及运行费。为回应社会关注,审计署在部门预算中专门对此进行了解释,指出主要与去年未申报购车预算、目前开展业务有用车需求等因素有关。

财政部财科所副所长白景明表示,“三公经费”公开更加细化,有助于更好接受百姓监督,减少政府花钱的随意性,提高政府花钱绩效。

### 发改委公布数据

据国家发展和改革委员会18日公布的数据,发展改革委2013年“三公经费”财政拨款预算3944.18万元,比上年减少383.56万元。其中:因公出国(境)费2625.08万元,公务用车购置及运行费710.99万元,公务接待费608.11万元。

发展改革委表示,2012年预算执行数比2012年预算数增加400万元。主要原因是:为了完成国务院临时交办任务,相应增加因公出国(境)费。公务用车购置及运行维护费和公务接待费持平。

### 一人一元一平米 拯救草原

#### 「绿哈达行动」公益环保项目在京启动

本报北京今日电(驻京记者于明山)4月18日,在第43个世界地球日到来之际,由中华环境保护基金会主办,联合利华力士发起的“力士·绿哈达行动”社会公益环保项目在京启动。

西藏草原总面积12.44亿亩,其中有一半以上的草场重度退化,西藏现有沙化土地21.7万平方公里,年均增长3.96万公顷。西藏每年土地沙化造成直接经济损失约为8.6亿元……

西藏草原草地退化触目惊心,已严重影响当地人民生活和经济情况,更影响西藏当地、中下游生态环境。“力士·绿哈达行动”公益活动旨在呼吁社会各界关注青藏高原生态环境保护,希望公众通过“一人一元一平方米”的“小行动”,参与到青藏高原万亩植绿计划中来,拯救高原生态。

## 黑龙江严重春涝催生大量霉玉米



■ 昨天,一位农民昨天在展示许多已经发霉的玉米

新华社记者 王凯 摄

受去年秋冬季节雨雪天气频繁、今春积雪融水增多等因素影响,黑龙江省土壤偏涝的县市达63个,土壤偏湿面积达到7936万亩。严峻的内涝形势让许多种植玉米的农户叫苦不迭。

记者在黑龙江省萝北县采访时了解到,一些种植玉米的农户去年秋收时节因为雨水大而无法及时抢收玉米,加上去冬今春频繁的降雪天气,很多玉米被大雪捂在地里没有收完,4月份气温回升,导致抢收的玉米很多都变成发霉的“霉玉米”。萝北县团结镇勤俭村正在合作社大院里晒玉米的玉米种植户崔英丽算了一笔账:她家原有105亩土地,去年秋天加今年春天抢收的玉米大概60多亩,还有40多亩的玉米仍然在地里没收完。收上来的玉米很多水分达到40%,很多已经发霉,而现在抢收玉米的用工费是每小时20元。算下来,今年每亩地至少要赔300元左右。

据当地不少玉米种植户介绍,他们收上来的玉米质量和往年没法比,很多玉米粒一捏都能捏出水。虽然当地也出台了一些措施,但种植户赔钱已成定局。 据新华社

# 昂立舒脑 帮你做记忆达人

### 改善记忆 · 耐缺氧 · 中高考关键时刻帮一帮

昂立舒脑是根据传统中医理论,通过采用黄芪、丹参、桑寄生、枸杞子、川穹、益智仁、山楂、生晒参等中药配伍,经现代技术加工的保健食品,达到改善记忆、耐缺氧的功效。

即日起至5月30日,活动仅限各卖场、超市。

**买** 昂立舒脑3盒  
**送** 昂立舒脑1盒 (价值55元)  
**送** “状元助考卡”1张 (价值298元)

改善记忆·耐缺氧

## 买昂立舒脑送总价353元大礼

- 2013年 “状元助考卡”内含:
- 高考(或中考)名师复习冲刺点睛课程(语数英)
  - 10套最新权威高考(或中考)模拟试卷下载
  - 熊丙奇教授高考填报志愿指导及模拟填报志愿(仅高三)

### 上海交大高科技奉献

进入天猫昂立旗舰店 [www.angli.tmall.com](http://www.angli.tmall.com) 更多优惠惊喜等着你!

咨询电话: 400-820-1001 或登录阿拉昂立网: [www.myonlly.com](http://www.myonlly.com)

## 澳门严打假结婚 最高可判刑8年

本报讯 据《澳门日报》报道,随着澳门社会福利逐年提高,不少邻近地区的人士均想取得澳门人身份,同时也有个别澳门居民为了非法利益,不惜铤而走险假结婚。去年1至3月检察院立案侦查的假结婚案件有八宗,今年1至3月已立案侦查的假结婚案件有14宗,36人涉案,与去年同期相比,增加了七成五。

目前,澳门刑事法律中没有专门规范假结

婚的条文,也没有单列的假结婚罪名,但因假结婚属虚假欺诈的民事行为,目的是通过内容不实的法定文件以取得澳门的逗留或许可居留权,其犯罪行为损害了社会整体利益和良好的社会风气。因此假结婚的行为归入触犯了《非法入境、非法逗留及驱逐出境的法律》第18条有关伪造文件罪的规定,最高可被判监8年。

### 【相关链接】 内地一男子为获居澳权娶继母

澳门检察院16日公布今年首三个月立案侦查14宗假结婚案,假结婚手法无奇不有,一名内地男子为取得澳门居留权,竟在父亲协助下与后继母假结婚,“一家三口”多年

来更与生母住在一起,一直相安无事。直至近期当局发现申请团聚中有可疑,交治安警跟进揭发事件,拘捕涉案的“一家三口”,案件正待调查。

### 游客用脚投票反对收门票

## 凤凰古城客栈预订急降五成

本报讯(记者 沈敏岚)你收门票,我可以选择不去或者改去其他地方,4月10日,原本免费的凤凰古城开始收取148元的门票,让游客望而却步,淘宝旅行数据显示,目前凤凰古城范围内的客栈有大大小小1000家,从最近的成交情况看,最近一周客栈的预订量与3月平均相比,下降了50%。

凤凰古城客栈遇冷的同时,还出现了“城内冷城外热”的情况,原本游客都爱住古城内的特色客栈,但是由于148元的套票,把游客都赶往了城外的客栈。而这一趋势,将随着凤凰古城严格执行购票制愈加明显。凤凰古城收费,让游客放弃凤凰,考虑前往其他旅游目的地。

## 中国雅虎8月19日起关闭邮箱

本报讯(见习记者 范洁)昨天,中国雅虎发布公告通知称,将于今年8月19日起停止邮箱服务,用户数据将暂时由阿里云邮箱接管,这意味着互联网最老牌的雅虎邮箱将退出中国市场。

中国雅虎建议用户及时注册并绑定至新的

阿里云邮箱。中国雅虎称,该阿里云邮箱可以自动保存用户中国雅虎邮箱中的历史邮件,并代收发往原中国雅虎邮箱的邮件直至2014年12月31日。雅虎中国邮箱的突然搬迁,引发众多用户不满,大量用户表示用雅虎邮箱注册了包括支付宝、银行账单等多项网络服务。